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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Etablissements : Cantal
Question écrite n° 50495

Texte de la question

M Yves Coussain demande a M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de bien vouloir l'informer du
bilan qu'il dresse de la rentree des classes 1991 dans les lycees du Cantal.

Texte de la réponse

Reponse. - La rentree scolaire 1991 a ete preparee dans le cadre d'une politique engagee depuis la rentree
1989 tendant a reduire progressivement les disparites existant entre les academies et a mieux assurer l'accueil
des eleves en diminuant notamment les effectifs par classe dans les lycees, en particulier dans les zones
d'education prioritaires. Dans le second degre, c'est la creation en nombre important d'emplois (4 040) qui a
permis, par une distribution favorisant les academies deficitaires, de poursuivre la resorption des retards. Cet
imperatif d'equite et de solidarite, condition d'une plus grande efficacite de notre systeme educatif, a ete ainsi
inscrit dans la loi d'orientation adoptee par le Parlement, dont le rapport annexe enonce l'un des objectifs : «
reduire les inegalites d'ordre geographique par une egalisation de l'offre de formation sur tout le territoire
national ». Les decisions d'attribution d'emplois ont ete arretees avec le souci de reequilibrer progressivement
les situations academiques, en tenant compte de l'evolution de la population scolaire et de la mesure
categorielle d'allegement du service des professeurs de lycee professionnel. Il a ainsi ete attribue a l'academie
de Clermont-Ferrand, dont la situation etait legerement excedentaire par rapport a la moyenne nationale au vu
du bilan interacademique de l'annee 1990-1991, vingt-cinq emplois et 479 heures supplementaires. Ces moyens
ayant ete notifies au recteur, c'est a ce dernier, en liaison avec les inspecteurs d'academie pour les colleges,
qu'il appartenait de rechercher l'utilisation la plus rationnelle possible de l'ensemble des moyens mis a sa
disposition pour repondre aux objectifs prioritaires fixes pour la rentree scolaire 1991. S'agissant plus
particulierement des lycees du Cantal, il conviendrait donc de prendre directement l'attache du recteur de
l'academie de Clermont-Ferrand, seul en mesure d'apporter toutes les precisions souhaitees sur l'organisation
des enseignements du second cycle dans ce departement.
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